Vyloučení člena z 

SHIH-TZU KLUBU ČR, 
a
upozornění na porušení řádů a stanov

Výbor klubu dává na vědomí, že ke dni 13. 10. 2007 byla z našeho klubu vyloučena paní Jarmila Podzemská (chovatelská stanice Bohemia Acro) pro hrubé porušení Stanov SHIH-TZU klubu ČR, Řádu ochrany zvířat při chovu psů ČMKU, jakož i  Zápisního řádu ČMKU.

Hrubé porušení stanov spatřil výbor klubu v nedodržování etických zásad chovatelství a zabývání se chovem jedinců bez PP viz ust. čl.III písm.e) bodu 5 Stanov SHIH-TZU klubu ČR. 
Dle našeho zjištění z výpisu plemenné knihy (dále jen PK) ze dne 3. 10. 2007 a 13. 12 .2007 se jedná o vrhy narozené od 13. 4. 2006 do 8. 1. 2007 (vrhy S, T, U, V, W, Y, Z, A, B, C), které jsou zapsány v PK, ale nebyly jim vystaveny PP z důvodu nedodání potřebných materiálů na PK, a dále vrhy od 9. 1. 2007, na které nebyly vystaveny krycí listy klubem Evropa a nejsou ani zapsány v PK ČMKU. 

Vzhledem k tomu, že na vrhy od 9. 1. 2007 nebyly vystaveny krycí listy a dle Zápisního řádu ČMKU, cituji „ ke krytí smí dojít jen mezi dvěma chovnými jedinci a na základě platného krycího listu“, došlo k porušení ust. čl. VI bod 1. tohoto řádu. 

U vrhů S-C nebyl dodržen termín pro odeslání přihlášky k zápisu štěňat, jež činí 3 měsíce od data vrhu viz ust. čl. IX bod 5. Zápisního řádu ČMKU. 
Jednáním bývalé naší členky došlo k porušení i Mezinárodního chovatelského řádu FCI v bodě 8 a 18, Směrnic pro označování štěňat v ČR bod 2 a 3 a Směrnic pro vydávání tetovacích a zápisových čísel bod 6, Výstavního řádu ČMKU, když noví majitelé jedinců z této CHS byli paní Jarmilou Podzemskou uvedeni v omyl a přihlašovali jedince bez PP na výstavy.

Zároveň vybízíme potencionální zájemce o štěňata z této CHS o pečlivé zvážení tohoto kroku, tato CHS již nemusí chovat pod záštitou FCI.
Žádným jedincům narozeným od dne 9. 1. 2007 v této CHS nebudou vystaveny PP FCI.  
Výbor Shih-tzu  klubu ČR
